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CNCTEMATUKA 4 Knacc
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NmeeTca MHoro rupb maccon 1, 3, 5 n 7 knnorpammos.

Mo>xHO nu npm noMmouwun 10 TakKuX rMpb NOJIY4YUMTb Maccy
35 kmnorpamMoB?

[MpoaosiXku nocneaoBaTelbHOCTb U 06bACHM npunHUKN

1 24 7 12 20 ...

B Mewke nexaT KoHdeThbI.

Ecnu pa3paTtb UX NOPOBHY ABYM ApPY3bsM, TO OCTAaHETCH 04Ha
KOoHeTa.

Ecnn paspaTb nx NopoBHy TPEM [py3bsaM, TOXE OCTAHETCH OAHa.
Ecnu pa3gaTtb X NOPOBHY YeTbIPEM [pY3bsSM, OCTAHETCSH OAHA.
Ecnn pasgaTtb nX NOPOBHY NATEPbIM ApYy3bAM, OCTAaHETCHA oA4Ha.
Ecnn pasgaTtb nX NOPOBHY WeCTepbIM ApY3bsM, OMNATb OCTaHeTCH
oAHa KOoHderTa.

Ckonbko koHdeT MoxxeT 6bITb B MeLwke?
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B MHOrogeTHou ceMbe MamMa gana AByM MiajluM AeTsM MO O4HOW
KOoHeTe.

TpeTbeMy NO CTAapLWMHCTBY Aasia CTOJ/IbKO, CKOJSIbKO ABYM MlaAaLLInNM
BMecTe: 1+1=2

YeTBEpTOMY Aana CTONIbKO, CKOIbKO NOMYy4YUIn Tpoe aeTten,
Mlaawe Hero BMmecte:1+1+2=4

MATbIN NONYYNN CTONBKO, CKOMIbKO MOAYyYnaun Bce AeTn, Mnaawe
Hero BMecTe

N Tak pnanee

Crapwuu nonyyumn KOHMET CTONbKO, YTO CMOI pasgaTb CBOMU
KOH(dEeTbl BCeM AeTsaM B ceMbe (BKtoUasa cebs) NOpoBHY
CKobKO geTteun Moryo 6biTb B ceMbe?

B o4HOM CKa304HOW CTpaHe B NAacnOpTHOM CTOJE BbIXOAHbIE AHW:
noHeaenbHUK, Cpeaa, a Tak)Ke BCe YMca Mecsila, KoTopble He
NENATCA HU Ha YTO KpoMe cebs 1 eanHULLbI.

Kakoe MakcMManbHoOe YMC/0 AHEN noapaa MOryT AJINTbCS
BbIXOA4HbIE B 3TOM NacrnopTHOM crtone?

MO>XHO Nn pa3noxutb 54 anua B 10 KOp3MH Tak, YTOObl B Kaao0Wm
KOp3uHe 6bIN0 pa3Hoe KOIMYECTBO AuL?

PewuTe pebyc. OamHakoBbiM 6ykBam +O£|HH
COOTBETCTBYIOT 0gMHaKoBble Lndpbl. Pa3HbIM .|.‘:"‘.“""'I
6yKBaM COOTBETCTBYIOT pa3sHble Lndpbl. +0F|“|'|
JloCcTaToOYHO NpMBECTM OAUH NpUMep +DIIHH
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